Une correction du Probléme ouvert
Aire du trapeze

Soit (AM) la hauteur issue de A dans le triangle ABC.
Soit « h » la hauteur du trapéze GDEH.
Aireg,,.,; = 6cm?
Dans le triangle ADG, on sait que :
* Gestle milieu de [AH]
* D estle milieu de [AE]
Or dans un triangle, la longueur du segment joignant les milieux de deux cotés est égale a la
moitié du troisiéme coté du triangle.

HE
Donc : GD = 7 ou encore HE = 2GD

Airegpy,, = 6cm?
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Dans le triangle ABC, on sait que :

* Hestle milieu de [AB]

¢ E est le milieu de [AC]
Or dans un triangle, la longueur du segment joignant les milieux de deux cotés est égale a la
moitié du troisiéme coté du triangle.

BC
Donc : HE = 7 ou encore BC = 2HE

Dans le triangle AKH, on sait que :



* Gestle milieu de [AH]
*  (G))/(HK)
Or dans un triangle la droite passant par le milieu d’un c6té et étant parallele a un deuxiéme
coté coupe le troisiéme coté du triangle en son milieu.
Donc : J est le milieu de [AK].
Donc AJ=JK=h

Dans le triangle AIL, on sait que :
. HO[AI
. KO[AL]
e (HK)/(IL)

Donc les longueurs des cotés des triangles AIL et AHK sont respectivement proportionnelles
etona:
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Par une méthode analogue en se plagant dans le triangle ABM, on montre que : AM = 4h
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Aire ;. = 32 cm



